METOJAMYECKUE YKA3ZAHUS MO BBINMOJHEHUIO KOHTPOJIbHBIX 3AJAHUM
MO BBICIUEA MATEMATHMKE JUUISI CTYJIEHTOB 3A0OYHOI'O OBYUEHUS

Konrpoubnas pabora Ned
Tembl: «Teopusi BepoSATHOCTEIH, MATEMATHYECKAS CTATHCTHKA,

Tema «TEOPHH BGpOHTHOCTeﬁ, MaTeMaATHUYCCKAA CTATHCTHKA»
3ananmne 1. Pemurs 3anauu.
1. Ilpu obcnenoBanuM IBYX OJIMHAKOBBIX TPYII MYKYMH M KEHIIHH OBIIIO YCTAHOBIIEHO, YTO CPEIH
Myx4uH 5% HanbTOHMKOB, a cpeau keHmuH — (0,25%. HaiiTu BepoATHOCTHL TOTO, YTO HAYTan
BBLIOpaHHOE JIMIIO: &) CTPamaeT AanbTOHU3MOM; 0) SABISETCA MYKUMHOW, €CTM M3BECTHO, UTO OHO
CTpagaeT JalbTOHU3MOM.
P IlycTh coObITHE A COCTOMT B TOM, UTO HAayraj BbIOpaHHOE JMLO CTPagaeT AalbTOHU3MOM. [Ipu
3TOM BO3MOXHBI CHEIYIOIIME TMNoTe3bl: By — BbIOpaHHOE NMLO ABIAETCA MYK4YMHOH; Bo —
BbIOpaHHOE JIULIO SIBJISIETCS SKEHLIMHOM.

M3 yenosus 3anaun: P(B,) = P(B,) = 0,5; P, (4) =0,05; F, (4) = 0,0025.

ITo d)opMyne IIOJIHO BCPOATHOCTHU BBIYHCIIACM BCPOATHOCTDL TOI'O, YTO HAyrali BbIGpaHHOG

JIULO CTPAJAET JAJIBbTOHU3IMOM: P(A) = ZB,( P (4)=0,5-0,05+0,5-0,0025 = 0,2625;

k=1
0) YcnoBHas BEpOATHOCTh MPOU3OINEIIIEr0 COOBITHA A TPH OCYLIECTBICHHWH THUNOTE3bl B,
P(B,)- P, (4) 050,05
2 ©0,02625
2B Py ()
=1
2. HabnioaeHusiMM yCTaHOBJIEHO, UTO B HEKOTOPOl MECTHOCTHU B CEHTAOpe ObiBaeT 12 noKAmMBLIX
nueil. HaiiTu BeposiTHOCTH TOro, 4To M3 ciydaliHo 3a(UKCHpOBAHHBIX B 3TOM Mecsue 8 aHel
JIOKUTUBBIMU OKaXyTCsl: @) TpU AHs; 0) He MeHee TpEX AHEH; B) He Ooee TpEX AHEH.
» HaOmoneHust B yCIOBUSX JaHHOW 3aJa4M ABJISAIOTCS HE3aBUCUMBIMU. BEpoATHOCTH BbINAJCHUS

onpezensiercs no popmyne baiieca P, (B,) = ~0,952388. 4

" 2 "
JIOKJ5 B JIH0OOH J1eHb CEeHTAOpS p = 30 =0,4, a BEPOATHOCTb TOI'0, YTO B JIKOOOH JIeHb CeHTAOps

noxas ue oyaer, q=1-p=1-0,4=0,6. BeposaTHOCTL TOro, 4TO B »n HAOMIOJCHUAX COOBLITHE

HACTYIIUT M pa3, onpeaensercs GopMynoit OMHOMHUHAIBHOTO pacTpeaeIeHus.
a) [To ycnosuio 3agauu n=8; m=3; p=0,4; q=0,6.

Torna P,(3)=C;-0,4°-0,6° =0,278692;

0) Ilockonbky n=8; 3 <m <8, p=0,4; g=0,6, TO
FGB=m<8)=FKOB)+ KA+ KOS+ FK6)+ K(T)+ K@) =1-FK0)- K1) -F(2)=
1-0,6° —8-0,4-0,6" —28-0,4”-0,6°=0,624893;

B) T.k. n=8; 0 <m <3; p=0,4; ¢=0,6, TO

P,(0 <m <3) =Py (0)+P,(1) + P,(3) =

=0,016796 + 0,149292 + 0,209019 + 0,278692 = 0,653309 . 4

3. Ha ¢akyiabrere 730 cTyieHTOB. BeposSTHOCTD JIHS POKJICHUA KaK/10r0 CTYJACHTa B JaHHBIN JIEHb
paBHa 1/365. BBIMUCIHTH BEPOSATHOCTH TOTO, YTO HANIYTCS TPHU CTYJICHTA, Y KOTOPBIX JHH
POKICHHUS COBMATAIOT.

» B nannowm ciayuae n=730; m=3; p=1/365; g=1-1/365=364/365.

¢(x)

N

Tak kak » BeIMKO, BOCHOJIb3yeMCsl JIOKalIbHOW Teopemoit Myaspa-Jlamaca: P (k) =~

k—n
xX= \/_p , TJIE p — BEPOSATHOCTb HACTYILICHHS COOBITHS A B OJIHOM UCIBITAHUH,
npq




(=1—p — BEPOATHOCTH HE HACTYIUIEHHUS TOI0 COOBITHS,
@(Xx)— 3HAYEHME IJIOTHOCTH CTaHJAPTHOI'0 HOPMAJIBHOIO PACHPENEICHHS, ONpPEIENIeMOe M0

TabIuIamM
_730

X = [ I
1364
365 365

3HaueHue QyHKUUH HaxoauM no tabnune (tabmua); ¢(0,71) =0,3101; P, (3) = 0,2210. <

3anaunmue 2. Peluuts 3anauu.
1. Ilpy uM3MEpEeHUH OKPYKHOCTH TPYAH 25 CIIOPTCMEHOB YCTAHOBIJICHO, YTO Y TPOUX 3TOT 00OBEM
paBeH 88 cM, y ueTBephIX — 92 cM, y maATepsIx — 96 oM, y mecteprix — 98 cm u y cemu — 100 cm. CB
X — OKpYXHOCTb Ipyad crnoprcMeHa. 3amucaTh 3akoH pacnpeneneHuss CB X, Beruwciautb
MaTeMaTU4ecKoe OXKWJaHWe, JIMCIEPCHI) M Cpe/lHee KBajpaThyeckoe OTKJIoHeHue. Haiitu
(yHKLIMIO pacTipeieIEHHs MU TOCTPOUTH €€ rpaduk.
» BeposTHOCTE 00HApYXEeHUs Cpeau 25 CHOPTCMEHOB TPOHUX € OKPY)KHOCTBIO TPY/IH, paBHOM 88
cM, P1=3/25=0,12.

AHaAJIOTMYHO BEPOATHOCTH OOHAPYKEHUS CPEIr 25 CHOPTCMEHOB YETBEPBIX C OKPYKHOCTBIO
rpyau 92 cm p,=4/25=0,16 u T.1.

[Tonyuyaem 3aKkoH pacrpeaesieHus B BUIE TaOJIMLIbL:

X8 [92 ]9 |98 |100
p 10,12]0,16]0,2]0,24 0,28

Haiiném uMciioBble XapakTepUCTUKH JaHHOM Cily4alHON BEJIMUMHBI
M(X) =88-0,12+92-0,16+96- 0,2 +98-0,24 +100- 0,28 = 96 ;
M(X*)=88"-0,12+927-0,16+96” 0,2+ 98" - 0,24 +100" - 0,28 =
_9231,68;

D(X)=M(X*)—(M(X))* =9231,68 -96" =15,68;
o(X) =/D(X) =+/3.96.

Haiiném GyHKLMIO pacripeneneHus

0; x <88;

0,12; 88<x<92;

0,28; 92 <x<96;

F(x)=
0,48; 96<x<98;
0,72; 98<x<100;
I; x >100.
[Toctpoum eé rpaduxk:
F(x)
1 —
0,72 —
0,42 -—
0,28 -—
0,12 —
88 92 96 98 100 X

<

2.1. CB X pacnpejesieHa HOPMAJIBHO ¢ MAaTEMATUYECKUM OKHJIaHHEM, paBHbIM 12,5, BeposiTHOCTh
nonaganua CB X B unrtepBan (10;15) pasna 0,2. Yemy paBHa BeposTHOCTh nonaaanus CB X B
uHTepBan (35;40)?



P Tak kak ciydaiiHas BeJIMYMHA paclpe/iejeHa HOPMAIbHO HaWJAEM BEPOSTHOCThH IOMAJaHUA
snauenuit CB X B unrepsan (10;15)

P(IOSX<15)=®(15_]2’5]_®[w]=o,2;
[¢) 6]

2®(£} =0,2; @{2,5) =0,1. Otkyna Z 0,25; c=10.
(o) o (6]

CnenoBaTeibHO:

P(35 < X <40) = @[40;—52’5] - cp[%] = B(2,75)— D(2,25) = 0,497 — 0,4878 = 0,0092 . 4

2.2. BepoATHOCTb HEKOTOPOTO COOBITHS B KaXA0M HCObITaHUM W3 cepur 9000 HE3aBHCHMBIX
ucnblTaHui papHa 1/3. Mcnonb3yst HepaBeHCTBO YeObllieBa, OUEHUTH BEPOSITHOCTH TOrO, YTO
4acTOTa ITOr0 COOBITHS OTKIIOHMTCS OT €r0 BEPOATHOCTH MO abCOMIOTHOM BeJIMYMHE HE DoJiee, yeM
Ha 0,01.

» Bocnoas3yemcs HepaBeHCTBOM Yebnimesa s CB X.

MPUMCHUTCIILHO K JaHHOH 3ajaqdc HEPABCHCTBO 3aIlTUChIBACTCA B BHC:
m D(X

P(——p < 0,01) = P(m—np| <90)>1- (02 )
n

rae X=m; p=1/3; n=9000; a=M(X)=np=3000; D(X)=npq=2000.

Torna p( 29%020 = p% ~0,7531, T.. He Menbiie 0,7531. <

m
—— P
n

< 0,01J 21—

3ananmne 3. Mmerorcs pesyabrarbl cebectoumoctd npouspojacta 1 1 (teic. py0.) (reHepaibHas
COBOKYNHOCTH). [Ipoussesiena ciyqaitnas Beidopka, 1oayudeHno 20 BapuaHT U3MEpeHUit:

35.9; 35,3; 42,7, 46,2; 25,9; 35,3; 33,4; 27,0, 38,8; 38.4; 31,3; 35,9; 33,7; 38,6; 40,9; 35,5; 44,1,
37,4; 34,2; 30,8.

Tpebdyercs:

1) nosty4uTh BapuallMOHHBIH Psiji U IOCTPOUThL THCTOrPAMMY OTHOCUTENIbHBIX YACTOT;

2) BBIMHCIUTH CPEIHIOK X , UcriepcHio S, cpejiHee KBaApaTHYECKOE OTKIOHEHHE, KOd(DPUIIMEHT
Bapuauuu V, ommOKy cpeanei Sy ;

3) ¢ HagexHOCThIO 95% yKa3aTh JOBEPUTENIbHBIA MHTEPBAJl /Ul OLEHKM IEHEPallbHOM cpeHei
Y.

» 1) 3anuiueM UCXOJHbIE JaHHBIE B BUJE PAHKHUPOBAHHOIO Psisa, T.€. pacrojaras ux B MOPSIKE
BO3pacTaHus:

25.,9; 27,0; 30,8; 31,3; 33.4; 33,7; 34,2; 35,3; 35,3; 35,5; 35,9; 35,9; 37.,4; 38,4; 38,6; 38,8; 40,9;
42,7, 44,1; 46,2.

Jns Toro uToOBl COCTaBUTHL BapUALMOHHBIN HMHTEPBAILHBIA pAa HalaeM paMmax BapHaliu
BbIOOpKM 10 dopmyne AX =X max — X i MakcumanbHoe  3HaueHue X max — 46,2, a

MuHEManeHOe X, = 25,9, Torma A X =46,2-25,9=20,3. DToT pa3sMax pa3OmBacM Ha
ONPEEICHHOE KOJMYECTBO KiaccoB. ITpu Manom oObeme BoiOopke (20-40 BapuanTt) Oepercs 5-6
K71accoB. JITHHY KIaccoBOTo WHTEpBaia HaxoauM mo dopmyme: ,  _A _203 o
[TonyduM 5 uHTEpPBAIIOB: ' ’ ,
nepsolid 25,9 - 30,0;
Bropoii 30,0 - 34,1;
Tpetnii 34,1 — 38,2;
yeTBepThlil 38,2 — 42,3;
mAaTeIi 42,3 — 46,4,
C nomouibio paHKUPOBAHHOIO Psiia ONPENETUM YacTOTy MONaJaHUs BapUaHT BLIOOPKU B
Kak/bli UHTEpBal. B nepBelii nHTepBan nonaznet asa 3Hadenus (25,9 u 27,0), mostomy m, =2 . Bo




BTOpPOH WHTepBal nomagawoT uerbipe 3HaueHua (30,8; 31,3; 33.4; 33,7), nostomy m,=4.
Ananoruyno m, =7, my =4, m =3.

[TonydeHHbII MHTEPBAJIbHBIN BAPUALMOHHBIN pPsijl 3alMILEM B BUJIE TaOJIULbL.

Hurepsan
3HAYEHUH YacToTsl ITmoTHOCTE
U3MEPEHUN | BapUaHT OtHocHTebHbIe OTHOCHTEIIbHBIX
4acTOTHI @, '

BCJIMYWHBI | m, ' 4acToT P,
a, — bi

1 259-30,0 |2 0,1 0,024

2 30,0-34,1 |4 0,2 0,049

3 34,1-38,2 |7 0,35 0,085

4 38,2-423 | 4 0,2 0,049

5 423 -46,4 | 3 0,15 0,037

2 1,00

OTHOCHUTEIBHBIE YACTOTHI TIOMA/IAHUs BAPUAHT BHIOOPKU B KQXKJIBIM MHTEPBAJI HAXOJAUM IO

dbopmyune: ,, =™, e m, — 4YacToTa KAKIOro WHTEepBaia, a n — o0beMm BbIOOpKU. B Hamiei
n
3anaue n=20.
o, =ﬁ=£=L=0,1§
n 20 10
_4 2
P20 10
7 .
o, =—=0,35>
20
4
w,=—=0,2
20
o, = 3 0,15
20

JIns NpOBEPKM BBIYMCIAEM CYMMY OTHOCHTEIBHBIX 4YACTOT, OHA JOJKHA PABHATHCS 1, T.e.
n

wa =1.

i=1

)
ITo popmyne P = A—’ BBIUMCJIUM IIJIOTHOCTA OTHOCUTEJIBHBIX YacTOT BapuaHT. [lonyyaem:

X

P =22 _0,0488 ~ 0,049
4,1

P =235 _ 0 0854 ~0,0855
4,1

P, =92 _0,0488~0,049
4,1
0,15

5

P = =0,0366~0,037
4,1

CTpoMM TMCTOrpaMMy OTHOCHTEIIBHBIX YacTOT — CTYNEHYaTyrw (urypy, Ccocrosuyro H3
NpPsAMOYTOJIbHUKOB, OCHOBAaHHAMH KOTOPBIX ABISAIOTCA KJIACCOBBIE WHTEPBAJBl, a BBICOTAMH

’
COOTBCTCTBYIOIIKMC 3HAYUCHHA MIOTHOCTEH OTHOCHUTENBHBIX YaCcTOT R . KnaccoBrie HHTCPBAJIbI



!

OTKIIaJbIBAKOT Ha OCH aﬁcuHcc, a 3HAYCHHA P: OTKJIaABIBAKOT HA OCH OpJHHAT, Macmrad BI>I6Hp3.8M

pasHBbIii IO OCAM.
000 E

0.0

007t

0.06T

0051

0.041

0.031

o027

001

25,9 30,0 34,1 382 42.3 46,4

['ucrorpamma OTHOCHUTEIBHBIX YaCTOT.
2) OcHOBHBIE BEIOOPOUHBIE XAPAKTEPUCTHKH BRIYUCIIAIOTCS 110 (OpMYyIiaMm:
— 1 n
X = —Z x, — BbIOOPOYHAA CPE/IHAA;

n iz

I & =2
Sf = (x{. _x) — JHCHEPCHS;
’ n _1 i=1

S =487 — cpennee KBaAPaTUYECKOE OTK/IOHEHHE;
S

S; = — — omndKa cpeaHei;
’ n

5]

V =2.100% — K03h(OHUIHEHT BapHalLlHH.

=

Pacuer X u S’ npou3BOAUM C MOMOLIBIO TAGTHIIBL.

PesybTar OTknoHeHue -2
No o0cne10BaHus - ( X, — x)
% X, —Xx
1 2 3 +
1 25,9 -10,1 102,1
2 27,0 -9,0 81,00
3 30,8 -5,2 27,04
4 31,3 -4,7 22,09
5 33,4 -2,6 6,76
6 33,7 -2,3 5,29
7 34,2 -1,8 3,24
8 35,3 -0,7 0,49
9 35,3 -0,7 0,49
10 35,5 -0,5 0,25
11 35,9 -0,1 0,01
12 35,9 -0,1 0,01
13 37,4 1.4 1,96
14 384 2.4 5,76
15 38,6 2,6 6,76
16 38,8 2,8 7,84
17 40,9 4,9 24,01
18 42,7 6,7 44,89
19 44,1 8,1 65,61
20 46,2 10,2 104,04
> 720,3 490,05




Oxpyrasiem 3HauYeHHUEe cpeaHeit BbIOOPOYHON /10 ACCATHYHBLIX. 3anoJIHAeM TpeTui cronder
Tab/IMLbI, B KOTOPOH 3alMChIBAEM 3HAYCHUA OTKIOHEHHH, T. € pasHOCTH x, —x. A KOHTpos
MOYHO BBIYMCIIUTH CYMMY BCEX OTKJIOHEHMI. Eciu pa3HOCTH BBIYMCIIEHBI TPABUIIBHO, TO UX CYMMa
paBHA HyJ0. 3aTeM 3HAYEHHUS OTKIOHEHHWH BO3BOJMM B KBAJApAT M 3aIMOJHAEM ITOCIEIHUH cTOMOeI

Ta0MUUEl. Beraucinum cymmy Z( X, ,;)2 =490,05 u pazgenus ee HA n—1=20-1=19, nmony4yum

2
3HAYCHUE JIUCIIEPCHU: § 2 _ Z(?Q_ x) = 49?(’)05 = 25,7921~ 25,79

ITpocyMMHMpPOBaB BapuaHThl X , 3aHECEM CYMMY fo B HMMKHIOK CTPOKY TaOJIULIbI 110]] BTOPBIM

CTOJIOTIOM.

X :&:%:36,01%3@0
n 20

Jlanee Haxoaum
Cpe/iHEe KBAJPaTHYECKOE OTKIOHEHHE BRIOOPOUHOE: § =+/S° = 25,7921 =5,0786 = 5,08

OIIUOKY CpenHeH ¢ _ S _508 508 ~1,1365 S;=L14.

T n 20 4,47

koappuuent waparui 17— 51000, = 298 1000, ~ 0,141-100% = 14,1%-
X >

ITockomeky 10% <V < 20%, TO U3MEHYHMBOCTh H3MEPEHUH CHEAYET CUNTATh CPeOHEH.

3) JloBepuTeNnbHBIM HMHTEpBANl I OICHKH TCHEPalbHOM CpeaHel ompeaenseM 1o (opMmyle:
Xd—I'S}<XA”<Xu‘- H'SE’ TaKk Kak BBIOOpKA MajieHbKas, TO OLIMOKA penpe3eHTaTMBHOCTH

MOMUMHAETCS 3aKOHY pacrnpezeicHus CTbIOJEHTA M IapaMeTp t HaXOAUTCSA ¢ MOMOLIBIO TadIHIbI
l, =r(}/,n), rae Yy — 3ajaHHas HaJeKHOCTh, a n — o00beM BHIOOpPKH. B Hamem npumepe

Y =95%=0,95, n=20 no tabmue umeem ¢ =1(0,9520)=2,093. Boiuucium teneps paumyc
JIOBEPUTENILHOTO UHTEpBana: ¢-5- =2,093-1,14 ~ 2,386 ~ 2,39.

Takum o0pa3zoM, ¢ HaAEKHOCTBIO 95% MOXKHO YTBEpPkKIaThb, YTO  CPEOHsIsl CeDECTOMMOCTD
npousBoyictBa | 1 (Thic. py0.) BO Bcell reHepajibHOH COBOKYITHOCTH (reHepasibHasi CpejHsis)

3aKmoueHa B npejenax: X — 1Y ‘S} =36,00-2,37=33,63 (rapaHTHpPOBaHHBIIT MMHUMYM)

110 X+t Y-S5 =36,00+2,37=38,37 (sosmosxnbiii Makcumym). «



Tabnuubl 3HaueHuit 1 GyHkuuid ¢(x) =

0,00
0,01
0,02
0,03
0,04
0,05
0,06
0,07
0,08
0,09
0,10
0,11
0,12
0,13
0,14
0,15
0,16
0,17
0,18
0,19
0,20
0,21
0,22
0,23
0,24
0,25
0,26
0,27
0,28
0,29
0,30
0,31
0,32
0,33
0,34
0,35
0,36
0,37
0,38
0,39

o(x)

0,3989
0,3989
0,3989
0,3989
0,3989
0,3984
0,3982
0,3980
0,3977
0,3973
0,3970
0,3965
0,3961
0,3956
0,3951
0,3945
0,3939
0,3932
0,3925
0,3918
0,3910

0,3902
0,3894
0,3885
0,3876
0,3867
0,3857
0,3847
0,3836
0,3825
0,3814
0,3802
0,3790
0,3778
0,3765
0,3752
0,3739
0,3726
0,3712
0,3697

D(0)

0,0000
0,0040
0,0080
0,0120
0,0160
0,0199
0,0239
0,0279
0,0319
0,0359
0,0398
0,0438
0,0478
0,0517
0,0557
0,0596
0,0636
0,0675
0,0714
0,0753
0,0793

0,0832
0,0871
0,0910
0,0948
0,0987
0,1026
0,1064
0,1103
0,1141
0,1179
0,1217
0,1255
0,1293
0,1331
0,1368
0,1406
0,1443
0,1480
0,1517

X

0,40
0,41
0,42
0,43
0,44
0,45
0,46
0,47
0,48
0,49
0,50
0,51
0,52
0,53
0,54
0,55
0,56
0,57
0,58
0,59
0,60
61

0,62
0,63
0,64
0,65
0,66
0,67
0,68
0,69
0,70
0,71
0,72
0,73
0,74
0,75
0,76
0,77
0,78
0,79

P(x)

0,3683
0,3668
0,3653
0,3637
0,3621
0,3605
0,3589
0,3572
0,3555
0,3538
0,3521
0,3503
0,3485
0,3467
0,3448
0,3429
0,3410
0,3391
0,3372
0,3352
0,3332

0,3312
0,3292
0,3271
0,3251
0,3230
0,3209
0,3187
0,3166
0,3144
0,3123
0,3101
0,3079
0,3056
0,3034
0,3011
0,2989
0,2966
0,2943
0,2920

1 _
N
O(0)
0,1554
0,1591
0,1628
0,1664
0,1700
0,1736
0,1772
0,1808
0,1844
0,1879
0,1915
0,1950
0,1985
0,2019
0,2054
0,2088
0,2123
0,2157
0,2190

0,2224
0,2257

0,2291
0,2324
0,2357
0,2389
0,2422
0,2454
0,2486
0,2517
0,2549
0,2580
0,2611
0,2642
0,2673
0,2703
0,2734
0,2764
0,2794
0,2823
0,2852

2
X

H u O(x)=

X

0,80
0,81
0,82
0,83
0,84
0,85
0,86
0,87
0,88
0,89
0,90
0,91
0,92
0,93
0,94
0,95
0,96
0,97
0,98
0,99
1,00
1,01
1,02
1,03
1,04
1,05
1,06
1,07
1,08
1,09
1,10
1,11
1,12
1,13
1,14
1,15
1,16
1,17
1,18
1,19

1

O(x)

0,2897
0,2874
0,2850
0,2827
0,2803
0,2780
0,2756
0,2732
0,2709
0,2685
0,2661
0,2637
0,2613
0,2589
0,2565
0,2541
0,2516
0,2492
0,2468
0,2444
0,2420

0,2396
0,2371
0,2347
0,2323
0,2299
0,2275
0,2251
0,2227
0,2203
0,2179
0,2155
0,2131
0,2107
0,2083
0,2059
0,2036
0,2012
0,1989
0,1965

J2n

12

I e 2dt
0

0(0)

0,2881
0,2910
0,2939
0,2967
0,2995
0,3023
0,3051
0,3078
0,3106
0,3133
0,3159
0,3186
0,3212
0,3238
0,3264
0,3289
0,3315
0,3340
0,3365
0,3389
0,3413

0,3438
0,3461
0,3485
0,3508
0,3531
0,3554
0,3577
0,3599
0,3621
0,3643
0,3665
0,3686
0,3708
0,3729
0,3749
0,3770
0,3790
0,3810
0,3830



X o(x) @x) x o(x) @(kx) x o(x) D(x)

120 0,1942 03849 170 00940 04554 240 00224 04918
121 01919 03869 1.71 00925 04564 242 00213 04922
122 0.1895 03888 1.72 0.0909 04573 244 00203 04927
123 0.1872 03907 1.73 00893 04582 246 00194 04931
124 01849 03925 1.74 00878 04591 248 00184 04934
125 0.1826 03944 1.75 00863 04599 2.50 0.0175 04938
126 0.1804 03962 1.76 00848 04608 2.52 00167  0.494]
127 01781 03980 1.77 00833 04616 2.54 00158 04945
128 0.1758 03997 1.78 00818 04625 2.56 00151 04948
129 0.1736 04015 1.79 00804 04633 2.58 00143 04851
130 01714 04032 1.80 00790 04641 2.60 00136 04953
131 01691 04049 1.81 00775 04649 2.62 00129 04956
132 0.1669 04066 1.82 00761 04656 2.64 00122 04959
133 01647 04082 1.83 00748 04664 2.66 00116 04961
134 01626 04099 1.84 00734 04671 2.68 00110 04963
135 0.1604 04115 1.85 00721 04678 270 0.0104 04965
136 01582 04131 1.86 00707 04686 272 00099 04967
137 01561 04147 1.87 00694 04693 274 00093 04969
138 0.1539 04162 1.88 00681 04699 276 0.0088  0.497]
139 01518 04177 1.89 00669 04706 278 00084 04973
140 0.1497 04192 1.90 00656 04713 2.80 0.0079 04974
141 0.1476 04207 1.91 00644 04719 2.82 0.0075 04976
142 01456 04222 1.92 00632 04726 2.84 00071 04977
143 01435 04236 1.93 00620 04732 2.86 0.0067 04979
144 0.1415 04251 1.94 00608 04738 2.88 0.0063  0.4980
145 01394 04265 1.95 00596 04744 290 00060 0498
146 0.1374 04279 1.96 00584 04750 2.92 0.0065 04982
147 0.1354 04292 1.97 00573 04756 2.94 00053 04984
148 0.1334 04306 1.98 00562 04761 296 00050 04985
149 0.1315 04319 1.99 00551 04767 298 0.0047 04986
150 0.1295 04332 2.00 0.0540 04772 3.00 000443  0.49865
151 01276 04345 2.02 00519 04783

152 01257 04357 2,04 00498 04793 10 000327 049903
153 01238 04370 2.06 00478 04803 3.20 000238 049931
154 01219 04382 2.08 00459 04812

155 01200 04394 2.10 00440 04821 >0 0001727 0.49952
156 0.1182 04406 2.12 00422 04830 340 000123 049966
1.57 01163 04418 2.14 00404 04838

158 0.1145 04429 2.16 00387 04846 -0 000087 0.49977
150 0.1127 04441 2.18 00371 04854 3.60 000061 049984
1.60 01109 04452 220 00355 04861 3.70 000042  0.49989
161 01092 04463 222 00339 04868 3.80 0.00029  0.49993
1.62 01074 04474 224 00325 04875

1.63 01057 04484 226 00310 04881 >0 000020 0.49995
1.64 01040 04495 228 00297 04887 4.00 00001338 0499968

1.65 01023 04505 2.30 0.0283 04893

1.66 0.1006 04515 2.32 00270 04898 450 00000160 0499997

1.67 0989 04525 2.34 00258 0.4904

1.68 00973 04535 236 00246 04909

1.69 00957 04545 238 00235 04913 >00 00000015 0,49999997



TaGnuua suavennit ¢, =1(y;n)

n Y n Y

0,95 0,99 [0,999 0,95 1099 0,999
5 (2,78 4,60 |.862 |20 |2,003 [2,861 |3,883
6 257 (4,03 |68 |25 |2,064 |2,797 |3,745
7 245 [3,71 596 |30 |2,045 [2,756 | 3,659
8 237 3,50 |5.41 |35 |2,032 |2,720 | 3,600
O [231 (3,36 |5,04 |40 2,023 [2,708 |3,558
10 | 226 325 [478 |45 [2,016 |2,692 |3,527
1T 223 [3,17 [459 |50 [2,009 [2,679 |3,502
12 220 [3,11 444 |60 [2,001 |2,662 |3,464
13 | 2,18 [3,06 [432 |70 [1,996 |2,649 |3,439
14 |2.16 |3,01 422 |80 |1,991 |[2,640 |3,418
15 | 2,15 [2.98 [4,14 |90 [1,987 |2,633 |3,403
16 | 2,13 [295 [407 |100 1,984 |2,627 |3,392
17 212 [2.92 [402 [120[1,980 |2.617 |3.374
18 [ 2,11 [290 [397 oo [1,960 [2,576 |3,291
19 [2,10 [2,88 |3,92




